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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron, realizou-se a 6ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência 

de: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi e 

Lucimara Woolck Santos Antunes. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada em 19 de fevereiro. 

Aprovada. Discussão e votação da Ata da 4ª Sessão Extraordinária realizada em 19 

de fevereiro. Aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 856/2023 - Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Edivaldo Souza Alves - Secretário Municipal de Finanças, 

informações acerca da liberação do FGTS dos funcionários que atuaram como celetistas 

e que se encontram retidos, e como está funcionando o cronograma para o pagamento. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 11/2024 - Julio 

Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto a Secretaria 

de Saúde, se possível, providenciem a contratação de Profissional Fonoaudiólogo, no 

Município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 21/2024 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais, junto ao setor competente, a reforma do Campo de futebol, capinagem em 

torno, incluindo a construção dos vestiários, alambrado entorno do campo e implantação 

de arquibancada, Campo Paulistinha, na Avenida Kazumi Yoshimura, no Conjunto 

Habitacional Tancredos Neves. PROPOSITURAS:  Projeto de Lei: 12/2024 - Vereador 

Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a denominação da estrada municipal LUCÍVIO DE 

OLIVEIRA DIAS. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 

Projeto de Lei 235/2023, 236/2023, 238/2023 e 245/2023 para apreciação do Plenário. 

Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0238/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Fica suprimido o artigo 6º. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0236/2023 - Vereador 

Tarzan - INCLUI os §§ 1º e 2º ao artigo 3º do Projeto de Lei nº 236/2023, que “Institui o 

pagamento de abono de férias e 13º salário aos Secretários Municipais e Dirigentes de 

Autarquias Municipais do Município de Itapeva.”. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0245/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - Fica suprimido o inciso IV, do § 1º, do artigo 
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2º, Fica suprimido o inciso IV, do § 1º, do artigo 3º, Fica suprimido o inciso IV, do § 1º, 

do artigo 4º, Fica suprimido o inciso IV, do § 1º, do artigo 5º, Fica suprimido o inciso IV, 

do § 1º, do artigo 6º, Fica suprimido o inciso IV, do § 1º, do artigo 7º. Requerimento: 

37/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, que 

viabilize o lajotamento na Rua Maria Benzica Rodrigues no Distrito Alto da Brancal. 

38/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao 

setor responsável secretaria da educação, informações referentes a data prevista, para 

aplicabilidade da emenda parlamentar de minha autoria no valor de R$ 20.000.00(vinte 

mil reais), para construção do parquinho infantil da Escola Municipal Eliza Barros de 

Moraes do Bairro Amarela Velha. 39/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, para que informem a possibilidade, da 

Ampliação da Unidade, a reforma da sala de Odontologia, e a instalação de câmeras na 

área externa, na Casa do Adolescente Nathalia Mattos, na Avenida Paulo Leite de 

Oliveira. 40/2024 - Vereador Roberto Comeron - Requer que seja inserido em Ata Votos 

de Congratulações para a Academia Team Goulart. 41/2024 - Vereador Julio Ataíde - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente 

se possível, seja instalada uma Base da Guarda Civil Municipal, no Bairro do Pacova, 

no Distrito Areia Branca. 42/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito e 

ao Secretário de Defesa Social a ALTERAÇÃO DO SENTIDO DE TRÁFEGO DE 

VEÍCULOS, MÃO ÚNICA, NO TRECHO DA RUA JALES QUE SE INICIA NA RUA 

MARIA RAIMUNDA SENTIDO A RUA LAUDELINA LOUREIRO DE MELO. 43/2024 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

competente informe possibilidade de Renovação neste ano de 2024 do projeto Bolsa 

Auxílio Trabalho do Município de Itapeva/Sp. 44/2024 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Célio Rosa Engue – Secretário Municipal de transportes 

e serviços rurais, a possibilidade de limpeza e manutenção do cemitério do Bairro Lagoa 

Grande. Indicação: 17/2024 - Vereador Tião do Taxi - Indico ao Sr. Prefeito, que, junto 

ao setor competente providencie corte de grama, limpeza e capinagem na escadaria e 

no canteiro acima do poupa tempo. 18/2024 - Vereador Tião do Taxi - Indico ao Sr. 

Prefeito, que, junto ao setor competente providencie corte de grama, limpeza e 

capinagem da Praça Clara Golob Facetti no Conjunto Habitacional São Camilo. A 

presidência encaminha o projeto de lei 12/2024 e emendas 01 ao projeto de lei 236/23, 

01 ao projeto de lei 238/23 e 01 ao projeto de lei 245/23 às comissões competentes para 

exararem seus pareceres, requerimentos e indicações para providencias de costume. 

Proposição de Honraria: Título de Cidadania Itapevense. Autor: vereador Robson 

Leite. A presidência designa os vereadores Laercio Lopes, Tião do Táxi e Preto Vasco 
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para compor a comissão. Marinho subscreve proposituras dos ausentes. Tarzan justifica 

ausência da vereadora Debora. TEMA LIVRE: Preto Vasco comenta reivindicações que 

recebeu sobre sinalização/desrespeito às leis de trânsito. Comenta requerimento que 

apresentou solicitando intensificação da ronda da guarda municipal pelo centro da 

cidade. Agradece pelo pedido atendido. Comenta reunião da comissão da saúde 

realizada na última quarta-feira, juntamente com representantes da Santa Casa e 

executivo.  Tarzan comenta visita à cidade de Itaberá, com participação de 

representantes do Estado. Comenta a importância de articulações políticas com governo 

do Estado, contrato com CCR e possibilidade de renovação de contrato e importância 

de unir a região e somar forças para a duplicação da SP 258. Informa que na próxima 

terça-feira será realizada reunião do Condersul. Comenta emendas e requerimento de 

urgência especial apresentados em relação aos projetos de lei 238 e 245/2023. Vai 

apresentar emenda retroagindo efeitos da lei a 1º de fevereiro. Espera que o presidente 

faça a convocação de sessão Extraordinária para segunda-feira. Robson Leite comenta 

importância da participação popular na política. Parabeniza vereadores pela 

apresentação do requerimento de urgência. Comenta agenda do deputado Madalena, 

presidente da comissão de transportes da Assembleia, duplicação da SP 258. Agradece 

Renato Ribas pelo trabalho que desempenha. Comenta reunião da comissão de saúde 

e reunião que participou cidade de Sorocaba, juntamente com prefeito Mario Tassinari. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 235/2023 - Vereadora Débora 

Marcondes - Subscrito Marinho Nishiyama- Dispõe sobre a criação do Programa 

Municipal de Assistência para Construção Residencial em Loteamento Popular de Baixa 

Renda, estabelecendo diretrizes e critérios para fornecimento de materiais de 

construção às famílias beneficiadas. Colocado em 1ª discussão. Colocado em 1ª 

votação. Aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 2/2024 - Vereadora Débora 

Marcondes - Moção de Apelo ao Sr. Tarcísio Gomes de Freitas, DD. Governador do 

Estado de São Paulo, para a reformulação, ativação e mudança de gestão da 16ª 

Região Administrativa do Estado de São Paulo. Tarzan solicita adiamento por 05 

sessões. Pedido colocado em votação. Pedido aprovado.  Leitura do Requerimento Nº 

40/2024 - Vereador Roberto Comeron - Requer que seja inserido em Ata Votos de 

Congratulações para a Academia Team Goulart.  Colocado em discussão única. 

Colocado em votação única. Aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 235/2023. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v:  Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 

124, 157, 177, 206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 237, 239, 

246/2023; 01, 02, 05, 07, 08, 10 e 12/2024. Tarzan lembra que projetos de lei 238/23 e 
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245/23 receberam emendas. A presidência diz que, com o parecer jurídico, eles serão 

apreciados pelo plenário. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Tarzan comenta tratativas entre 

prefeitura e Santa Casa, empréstimo autorizado pela secretaria de saúde, CIR e PPI, 

dificuldades enfrentadas pelas instituições da região, alíquotas IPMI, tabela SUS 

paulista.  Agradece vereadores que participaram das tratativas para garantir a saúde 

financeira da Santa Casa. Comenta gestão administrativa da cidade de Itaberá. 

Assumindo a presidência, Laércio Lopes ressalta convocação de sessão Extraordinária 

segunda-feira, caso tenha o parecer jurídico. Nada mais havendo a tratar, a Presidência 

convoca os vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

26 de fevereiro, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 22 de fevereiro de 2024. 

 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 

 

                   TARZAN                                                   DÉBORA MARCONDES 

             1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


